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16. KaTep no osepy npofenas myTs oT NpicTaki A 1o npuctann B u nocac
CTOSIHKH BepHyacs o6patio. Ha pucykike 15 u3oGpanen rpaduk ero asHxe-
HHSI: 110 TOPH3OHTABLHOK OCH OTJIOKEHO BpeMs (8 uacax), a no BepTHKaNb-
Hoi — paccTosinKe oT npreTani A (B kM), Kakoe U3 ClielyiolmX yTBepKIeHHi
HeBepHO?

1) Paccrosiiue mexkay npuctaisivit A i B pasto 40 Kku.

2) CkopocTs KaTepa Ha myTH 3 A 3 B Gblna Gonbine,
4eM Ha OOPATHOM MyTH.

3) Croska Ha npucTanu B umaacs 2 vaca.

4) Ha Bcio noesjiky Katep 3arpatia 6 4acos.

Yacts 2
3aanua 3TOM YACTH BbINOAHRATE C 3ANHCHIO PEWEHHN

1. (2) Moctpoire rpadmk GyHKUMH y = 6 — 3z [TpH KaKAX 3HAUCHUSIX apry-
MeHTa BuIMOJIRseTCA HepasencTso 1,5 < y < 92
2.(4) YnpocTuTe BhipakeHue:

n+1 n-1\. 2
(&n Fdn+4 0’ 74) Tt 2
3. (4) Cywectsyer au apudMeTHIeCKan NPOrpeccHs, y KoTopoi az = T,
ag = 13; ag = 17?
4. (6) Ipi KakoM HauGOJbIIEM LEsiOM 3HaueHun k npsmas y = kx + 4 we
nepecekaer napadony y = 3 — 2z — £*? 1
5. (6) Mpuctans C' HaxouTes Mexty npuetanamu A u B. Mapwpyt nacca-
JKHPCKOTO MaPOXOAa TAKOi: NAPOXOJL BbIXOAHT H3 MPHCTAHH A u caemyer A
npuctann B Ges octanosky 8 C 1o Teuenuio pexn. 3ateM u3 B ou nier 8 C.
OGpartHbiit MapwpyT — B 06paTHoii nocexosateabiocth: C — B — A Hi
nyts u3 A 8 B u 43 B 8 C napoxoa 3atpaunpaet no 2 waca. Ha o6paruy,
JDOpOry Napoxoj 3aTpaumBaeT 5 4acoB. Bo CKOJILKO pa3 CKOPOCTL BHIKEHH!

[12pOX04a N0 TeYeHHIO G0bILe, YeM CKOPOCTb ABH/KEHHS IPOTHB TEYeHHA?
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Bapuant 5

Yacrs 1

1. Paccrosiupe OT LIeHTpa A0 MOBEPXHOCTH 3eman paHo 6371 ThiC. METPOB.
Kak 9Ta BeNH4MHA 33MTHCHIBAETCH B CTAHJapTHOM BVIJJ.E?

1)6,371-10° M 2)6,371-10° m

3)6,371-107 M 4)6,371-10° m
2. PeaynbTaThi EAHHOTO FOCY/IAPCTREHHOTO SK3aMeHa 10 MATEMATHKC NPejLeTa-
Bi/IH B BHJIE IHArPAMMBI (CM. PHCYHOK 13). CKOJIbKO YHaUIHXCS NOMYUHIH 0T~

MeTKy «3», €CJIH BCEro SK3ameH CLaBasH 450 yuawmwxes?
1) 206 2) 278 3) 216 4) 308




